



情暖社区

迎新纳福写春联 翰墨飘香送祝福

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,在春节即将来临之际,中原区航海西路街道帝湖花园东社区开展了“迎新春 写春联 送春联”志愿服务

活动。活动现场,飘满墨香。“五湖四海皆春色 万水千山尽得辉”“喜居宝地千年旺 福照家门万事兴”……受邀的楚老师挥毫泼墨,行书、隶书、楷书等多种书体各显神韵。一行行俊逸的书法,一

句句真诚的祝福,寄托了辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望。一会儿,一副副书写工整、行云流水的对联跃然纸上,一个个意蕴吉祥、浑厚饱满的“福”字尽显年味儿。

活动结束后,社区志愿者把春联送到了辖区党员和居民手中,营造了喜庆祥和的节日气氛,也丰富辖区居民的精神文化生活。
记者 唐善普
通讯员 荣会贤 文/图



建设路街道 巧手折纸鹤 感受传统文化魅力

本报讯 春节将至,为培养孩子们的创造力与动手能力,进一步强化“护苗”行动宣传,近日,中原区建设路街道计划路社区联合辖区机构开展“迎新春 护幼苗”庆新年折纸活动。



社区志愿者通过生动案例,深入浅出地讲解盗版书籍、音像制品等对青少年身心健康及社会文化发展的危害,倡导大家树立尊重知识产权的意识,共同抵制盗版。随后,志愿者耐心展示纸鹤折叠技巧,孩子们全神贯注地模仿,还时不时向老师虚心请教,或和小伙伴热烈讨论。不一会儿,一只只栩栩如生的纸鹤便在孩子们

的巧手下诞生了。这些纸鹤承载着孩子们的创造力,更寄托着他们对新年的美好祝愿。

此次活动将传统文化与“护苗”行动有机结合,

让孩子们在动手实践中体验到传统手工的魅力,进一步增强了孩子们对知识产权的保护意识。

记者 唐善普
通讯员 丹娜 文/图

桐柏路街道 墨香四溢 祝福美好

本报讯 在新春佳节来临之际,为营造欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,近日,中原区桐柏路街道平安街社区特别邀请了郑州书画研究会的书法专家们,举办“现场写春联,传递新春美好祝福”活动。



活动现场,墨香四溢,书法家们挥毫泼墨,笔走龙蛇,将美好的新春祝福倾注于笔端,一行行俊逸的书法,一句句真诚的祝福,寄托了居民们对新年的期盼和对美好生活的向往。“国泰民安逢盛世,风调雨顺颂华年”“万事如意展

宏图,心想事成兴伟业”……一副副寓意吉祥的春联展现在大家眼前,有的苍劲有力,有的雄浑大气,有的飘逸灵动。居民们纷纷挑选着自己心仪的春联,现场气氛热烈而温馨。

“能得到书法家亲手写的春联,感觉特别有意义!”刘先生拿着刚写好的春联,脸上洋溢着幸福的笑容。

记者 唐善普
通讯员 张丹丹 文/图

西流湖街道 手写春联年味足 实实在在送祝福

本报讯 春节临近,为弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,1月13日,中原区西流湖街道水木清城社区开展“写春联 迎新春”主题活动。

希望春联和福字。在一笔一画之间,传递的是对新年的美好憧憬,是邻里之间的深厚情谊,也是中华民族千年文化的传承与延续,为即将来临的春节营造了浓厚的喜庆氛围。社区居民王先生高兴地说:“手写春联年味足,能感受到实实在在的关怀,希望以后多举办这样的活动。”

此次活动不仅丰富了社区居民的文化生活,弘扬了中华优秀传统文化,更促进了社区居民之间的交流与互动,增强了社区的凝聚力和向心力,切实提升了群众的幸福感、获得感。

记者 唐善普
通讯员 时一方

活动当日,社区书法爱好者齐聚一堂,以笔为媒,以墨传情,为即将到来的新春佳节写下饱含祝福与

中原西路街道 跳出活力 舞出健康

本报讯 为增强居民身体素质,丰富居民业余文化生活,促进居民相互交流,近日,中原区中原西路街道保利心语社区开展了一系列丰富多彩的全民健身活动,满足辖区居民日益增长的健身需求。

内容丰富的全民健身活动,吸引辖区众多健身爱好者参加。参加活动的居民跳得欢快、舞得起劲,伴随着欢快的音乐、踏着轻快的节奏,大家精神饱满,展现出了蓬勃的活力。

随着生活条件不断提高,居民对健身的需求越来越高,社区关注居民的多样化需求,开展了广场舞健身、合唱、太极拳、老年健身操等健身活动,不断组织开展形式多样、

通过开展丰富多彩的全民健身活动,大家坚持参加,既锻炼了身体,又愉悦了心情,还增进了邻里间的感情,形成全民参与、全民健身的良好氛围。

记者 唐善普
通讯员 贺保华 张亚楠

绿东村街道 冬日送温暖 关怀暖人心

本报讯 为进一步了解和关心困难群体生活状况,践行群众服务理念,让困难群众感受到社会的温暖与关爱,近日,中原区绿东村街道陇南社区围绕困难群众的诉求,为他们送去冬日的关怀与温暖。

活,并送上棉被、物资卡等慰问品。工作人员认真倾听他们在当前生活中面临的困难和问题,亲切的交谈拉近了之间的关系,也让他们真真实实感受到了温暖和关怀。

活动期间,社区工作人员联系辖区低保困难群体,了解其身体和生活状况,问询实际困难,鼓励低保户勇敢面对生

一份份实实在在的慰问品,一句句真真切切的关怀,让困难群众在生活上得到了帮扶,精神上得到了激励。

记者 唐善普
通讯员 芦夏新

秦岭路街道 情暖冬日 爱满环卫



本报讯 在新年来临之际,为表达对环卫工人的崇敬与关心,近日,中原区秦岭路街道金源社区联合辖区幼儿园为环卫工人等户外劳动者送去新春的祝福和关怀。

儿上。“这几天正打算买春联,现在你们就把对联送到手上,非常开心!”李女士笑得合不拢嘴。

社区网格员、幼儿园师生将充满温暖与祝福的红围巾、对联送到环卫工人手中。环卫工人们脸上洋溢着喜悦的笑容,纷纷表示送温暖活动送到了心坎

此次活动让环卫工人在寒冬中获得了实实在在的帮助,也让他们感受到了社会的温情。接下来,金源社区将动员更多的社会力量,不断提升辖区居民的幸福感。

记者 唐善普
通讯员 孙静 文/图